

Киевляне в Златоусте и Миассе

1 августа состоялся заключительный концерт артистов Киевского театра оперетты в Челябинске. Но гастроли украинских артистов на южноуральской земле не закончены. На другой день концерт состоялся в Златоусте, а третьего августа спектаклем «Сильва» начались выступления артистов театра оперетты в Миассе.

Подводя итоги гастролей Киевского театра в Челябинске, можно с уверенностью сказать, что они были успешными. На спектаклях только в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки побывало около 35 тысяч зрителей. Но спектакли и концерты шли не только здесь. Артисты выступали во дворцах культуры челябинских металлургов, тракторостроителей, трубопрокатчиков. Они выезжали в Копейск, Троицк, Южно-Уральск, выступали в санаториях и домах отдыха, в пионерских лагерях.

Состоялись встречи артистов с рабочими в цехах крупнейших челябинских заводов.

Гастроли в Златоусте и Миассе продолжатся до 14 августа. Зрители увидят спектакли «Девушка и море» Я. Цегляра, «Девушка с голубыми глазами» В. Мурадели, «Веселая вдова» Ф. Легара, «Марица» и «Сильва» И. Кальмана и другие.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

— 4 АВГ 1974 —